



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ м. Ужгород

### **Про затвердження Плану сталого міської мобільності**

Відповідно до підпункту 22 пункту 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про транскордонне співробітництво», у зв'язку з впровадженням проєктів міжнародної технічної допомоги у рамках програми транскордонного співробітництва Європейського Союзу

#### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити План сталого міської мобільності, розроблений у рамках реалізації проєкту «SUMCITYNET: міста за покращення доступності і кліматично-сталу міську мобільність» Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови І.І. Завидняка.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

## Супровідна записка

### до проєкту рішення \_\_\_ сесії міської ради VIII скликання «Про затвердження Плану сталої міської мобільності».

На розгляд депутатів пропонується проєкт рішення, прийняття якого зумовлено необхідністю затвердження Плану сталої міської мобільності, розробленого у рамках реалізації проєкту «SUMCITYNET: міста за покращення доступності і кліматично-сталу міську мобільність» Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства.

Цей проєкт виконувався у період 01.05.2020 – 31.08.2023 рр. Агенством сприяння сталому розвитку Карпатського регіону «ФОРЗА», Жешувською Агенцією регіонального розвитку (Республіка Польща) та Управлінням міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради.

План сталої міської мобільності – це стратегічний план, який має відповідати потребам у мобільності людей та бізнесу в містах та їх околицях задля досягнення кращої якості життя. Він базується на існуючій практиці планування та принципах інтеграції, участі та оцінки.

План сталої міської мобільності дозволить визначити стратегію розвитку мобільності міста Ужгород у довгостроковій перспективі, дасть змогу узгодити наявні пропозиції та заходи із цілями міста.

Цей документ охоплює період 2023-2038 рр. та покликаний дати відповідь на ключові питання, що стосуються оптимізації мобільності мешканців та гостей міста.

**Начальник управління міжнародного  
співробітництва та інновацій**

**Вікторія ТАРАХОНИЧ**